MpunoxeHune Ne2

TEOPETUYECKUA PACYET BbIEPOCOB 3AIPA3HAIOLWMNX BELLECTB B
ATMOC®EPY

CHsImMue no4YeeHHo-n1000p00H020 cJ1051 — ucmoyYHuk Ne6001.

CHATME  IIJIOOOPONHOTO  CJIOA IOYBHEHL C YYaCTKOB I[IpoBeneHus  pabor
IpenyCMOTPEHO IPpM IoMomy OyJbIo3epa.

OB6BbeM CHATHA IJIOIOPOOHOTO CJjos nouBw 64518,4 m3/rom (90 325,76 T/ron)
[IpOM3BOOUTEJILHOCTE Oyibnozepa — 213 T/uac

Bpemsa paboTu Oynbnosepa — 425 u/ron.

Vcrounuk BemesieHus: 6001 01, CHATMEe NOUYBEHHO-IIJIOONOPOHNHOT'O CJIOSA

COMCOK JIMTEepaTypH :

1. MeTommka pacdueTa HOPMATMBOB BEOPOCOB OT HEOPTaHM3OBAHHHIX
MCTOUYHMKOB IlpuinoxeHue N8 x I[lpmkazy MuHMCTPpa OXpaHb OKpyXaoleM cpels
M BOOHBIX pecypcoB Pecnybmmxkm Kazaxcran or 12.06.2014 . N 221-6

2. MeTommka pacueTa BHOPOCOB 3arpsA3HAKLMX BelleCTB B aTMocdepy OT
NPennpMUaTUM IO NPOM3BOICTBY CTPOMTENBHEX MaTepralsioB llpunoxeHue N11 x
[Iprka3zy MmHMCTPpa OXPAaHEl OKpyXammel cpelbl PecnyOnmxm KasaxcTaH OT
18.04.2008 N100-n

Tun mMcToOuHMKA BbIOeJieHUA: CKIlansl, XBOCTOXpaHMIIMIIa, Y3JIBEl IIE€PECEIIKU
TMIBUTAIVX MaTepMaJiOB

MaTepmaji: IIIIC
ITpumecn: 2908 Ilvine neopzanuueckasn, cooepicauias 08yoKuch kpemnus ¢ %: 70-20 (wamom,

UEeMeHnm, Nbllb UeMEeHMHO020 NPOU3E00CMEA - 2IUHA, 2TUHUCHbLI C/laHel, 00MEHHbLIL WAaK, HeCOK,
KJUHKeD, 3014, KpemMHe3em, 30,14 y2ieil Ka3axcmanckux mecmopodicoenuit) (494)

BraxHOCTh, MaTepuana, %, VL=15
Kosdd., yuuTHBaomMUIM BJIAXHOCTL MaTepuana (radms.4), K5=0.01

Onepalug: IlepepadboTka

CxopocThk BeTpa (cpemHeromobas), M/c, G3SR=2.2

Ko2dd., yuMTHBaOIMI CPEeIHETOIOBYK CKOPOCTE BeTpa (Tabn.2), K3SR=1.2
CkopocTh BEeTpa (MakcuMmasbHasa), Mm/c, G3=6

Kosdd., yuuTHBaOIMI MaKCUMaJIbHYKD CKOPOCTL BeTpa (Tab6n.2), K3=1.4
KosddMIMeHT, yUYMTHBAOIUIM CTENeHb B3alMIleHHOCTM y3jia (Tabn.3), K4=1
PasmMep kycka MarTepuana, mMm, G7=10

KosdouumenT, yuMuTHBaLUM KPYIHOCTL MaTepuana (ratmn.5), K7=0.6

Ionsa nwuieBoM dpakuuy B MaTepuase (radmn.l), KI=0.05

Ionsa neUM, NOepexomdamel B aspososb (Tabn.l), K2=0.02

CyMMapHOe KOJIMYECTBO IepepabaTEBaeMOTo MaTepmuasa, T/gac, G=213
MakcuMaJbHOE KOJMUECTBO IepepabaTHBaeMoro Marepuasa 3a 20 MMH, TOHH,
G20=170.8

BuicoTa nameHusa MmMarTepuana, M, GB=2

KoadbuLMeHT, yuMTHEBaLmMUIM BLHCOTY NaleHuUA MmaTepuana (radn.7), B'=0.7
Makc. paszoBHIL BHOPOC neuiM npu nepepadorke, rv/c (1), A=KI-K2-K3-K4-
K5-K7-G20-10°-B'/1200=0.05-0.02-1.4-1-0.01-0.6-70.8-10°- 0.7 /1200 = 0.347
BpeMsa paboTw y3ja nepepaborTku B Tonm, dacos, RT2=425



BaJioBEM BHOpPOC MNBUIM Npu nepepaborke, T/rvom (1), AIOA=KI-K2- -K3SR-K4-
K5-K7-G-B'-RT2=0.05-0.02-1.2-1-0.01-0.6-213-0.7 - 425=0.456

MaKCUMAaJILHEIT pPasoBEIT BHOpoC meumm , T/cex, Q=0.347
BanoBer BRIOpOC meum , T/vom , QIOJ=0.456

Hmozo eviopocvl om ucmounuka svioenenus: 001 Cnamue noueeHHO-N1000P0OOHO20 C10A

Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/z00
2908 |IIpu1b HEOpraHuyeckas, cofeprKalias IByOKHCh 0.347 0.456
kpemHuus B %: 70-20 (mamMoT, IIeMEeHT, IbLTh
IEMEHTHOTO TIPOU3BOJICTBA - TJINHA, TITUHHCTHIN
CJIaHell, TOMEHHBIN IUIaK, IECOK, KITMHKED, 30714,
KpEeMHe3eM, 30J1a YIiieil Ka3axCTaHCKUX
MecTopoXxacHM) (494)

TpaHcnopmupoeka — ucmo4yHuk Ne6002.

MaTepmrals o9 OTCHIIKM OCHOBAHMSA INOPOI'M TPAHCIOPTUPYETCS C BPEMEHHBIX
CKJIaIOB, IaJIbHOCTL TPAHCIOPTUPOBKM 3 KM, ITPYy30MN0IBEMHOCTL CaMOCBAJIOB
25 T.

VcTouHuk BbmeJieHusa: 6002 01, TpaHCIOPTUPOBKA

COMCOK JIMTepaTypH:

1. MeTommka pacueTa HOPMAaTMBOB BEOPOCOB OT HEOPTaHM3O0BAHHLBIX
MCTOUHMKOB IlpuinoxeHue N8 k I[lpmkaszy MuHMCTpa OXpPaHbl OKpyXalley cpels
M BOOHBIX pecypcoB Pecnybmmxm Kaszaxcran or 12.06.2014 ©o. N 221-6

2. MeTommka pacueTa BHEHOPOCOB 3arpA3HANIMX BelleCTB B aTMocdepy OT
NPennpMUaTUM IO NPOM3BOIOCTBY CTPOMTENBHEX MaTepraJsioB llpunoxeHue N11 x
[Ilprka3zy MmHMCTPpa OXPAaHE OKpyXamomel cpelbl Pecnybnmku KasaxcTaH OT
18.04.2008 N100-n

TUn MCTOUHMKA BBIOEJIEHMA: ABTOTPAHCIOPT
MaTepman: I'pyHT
ITpumecn: 2908 Ilvine neopzanuueckasn, cooepiicauias 08yoKuch kpemnus ¢ %: 70-20 (wamom,

UeMenn, nbljib UeMEHMHO20 HPOU3E00CIEA - 2IUHA, 2IUHUCHLIL ClaHel, 0OMEHHbLIL WAAK, HeCOK,
KJUHKeD, 3014, KpemMHe3em, 30,14 y2ieil Ka3axcmanckux mecmopodicoenuit) (494)

Bun paboT: ABTOTPAHCIOPTHHE pPabOTH

BraxHOCTh, MaTepuana, %, VL=15

Ko2dd., yumMTHBaomMUIM BJIAXHOCTL MaTepuana (radmn.4), K5=0.01

UycJjio aBTOMamuH, padoTamwmmx Ha ydacrtke, N=1

Uuciio xomok (Tyma M obpaTHO) BCero TpaHcnopra B yac, N=4

CpenHasa HOPOTHAXEHHOCTh 1 XOIOKM B IpelefylaxX IJIomaIkKM, KM, L=3

CpenHsas TPy3O0NOIBEMHOCTE ©OVHMLE aBToTpaHcnopra, T, GI=25

Kondd. yuMTHBAOLMM CPEIOHKD I'PY30MNO0OBEMHOCTBL aBTOTpaHcHopTa (Tabin.9),
Cl1=1.9

CpenHss CKOPOCTL OBMXEHMS TpaHCIOpTa B kapbepe, &M/u, G2=N-L/N=4-3
/1=12

Kondd. yumMTHBAOULMM CPEIOHIKN CKOPOCTH IOBMXEHMS TPaHCIOpTa B Kapbepe
(rabnn.10), C2=1

Ko2dd. cocrosguus mopor (1 - nna rpyHTOBEHX, 0.5 - mnsg wmebenHouHmx, 0.1
- meBeHOUHHX, obpaboTaHHuHX) (Tabs.l1l), C3=0.5

CpenHsasa mnJjomanb T'Py30BOM IjaaTbopMmer, M2, F=8



Kosdd., yuuTHBaoLMM NPOoduUIlL MOBEepxHOCTM MmaTepuana (1.3-1.6), C4=1.45
CkopocTh oBmyBku MarTepuana, m/c, G5=6

Ko2dd. yuMTHBAKOILMMA CKOPOCTE OOOyBKM MaTepmasna (Tabn.l1l2), C5=1.5
[EIeBRIISJIEHME C €IOMHMIE GaKTHMUECKOM IMOBEePXHOCTM MaTepmuana, r/M2*c,
0'2=0.002

[leIIeBEIEJIEHME B aTMochepy Ha 1 kM mnpobera Cl =1, C2 =1, C3 =1,

v, QL=1450

KozdduumeHnT, ydMTHBAOLMM BJIAXHOCTH I[IOBEPXHOCTHOI'O CJIOA MaTepuala,
paeHer C6 = k5, C6=0.01

Koadd. yuMTeHBaKOmMM HOJKO HOEUIM, yHOCHMMOM B aTMmochepy, C7=0.01
KommuecTBO paboumx uyacos B rony, RT =660

MaxcuMaJIbHEM PasoBHIM BHOpoc nwui, r/cex (7), @=(CI1-C2-C3-K5-N-L-QL
*C6-C7/3600)+(C4-C5:C6-Q'2-F-N)=(19-1:-0.5-0.01-4-3-1450 - 0.01 - 0.01/3600)
+(1.45-1.5-0.01-0.002 -8 -1)=0.0003526

BasoBei BuOpoc neuin, T/rvom, QIOA=0.0036-Q < RT=0.0036 - 0.0003526 - 660 =

0.000838
Hmozo evibpocvl om ucmounuka evioenenusn: 001 Tpanucnopmuposka

Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
2908 |[Ipu1h HEOpPTaHWYECKAsI, COIEPIKAIIAS TIBYOKHCH 0.0003526 0.000838

kpemHuus B %: 70-20 (1mamMort, IIeMEHT, TbUIb
LIEMEHTHOTO ITPOU3BOJICTBA - TJIMHA, TTTUHUCTHIN
CJIaHeIl, TOMEHHBIN IUTaK, ITeCOK, KIIMHKEP, 30J1a,
KpEMHE3eM, 30J1a yTIIeH Ka3aXxCTaHCKIX
MecTopoxkaeHui) (494)

3eMnsiHble pabombil — ucmo4yHuk N26003.

ByJibOO03epoM NPOMBBOIUTCSA GOPMUPOBAHME OCHOBAHMUSA HOOPOTU

OBbbeM T'pyHTa mJig OTCHIKM nmoporu — 135 530 Mm3/rom (298 166 T/rom)
[IPOMBBOOUTENILHOCTE Oyibrnozepa — 452 T/uyac

Bpems paboTh Oynbmosepa — 660 u/rox.

VicTouHuK BblOeieHMa: 6003 01, 3BemnsaHele pabOTEH

COMCOK JIMTEepaTypH :

1. MeTomuka pacdeTa HOPMATUBOB BEHOPOCOB OT HEOPI'aHM3OBAHHBIX
MCTOUHMKOB IlpuiyoxeHue N8 x Ilpukazy MuHMCTPpa OXpaHb OKpyXaoleM Ccpels
M BOOHBIX pecypcoB Pecnybmuxmu Kaszaxcran or 12.06.2014 ro. N 221-6

2. MeTommka pacdeTa BEHOPOCOB 3arpA3HANLMX BelleCTB B aTMOChepy OT
NPennpMUaTUM IO NPOM3BOICTBY CTPOMTENBHEX MaTepraJjioB llpunoxeHue N11 x
[Ipuka3zy MmHMCTPpa OXPAaHEl OKpyXaomel cpelbl Pecnybnmxkm KasaxcTaH OT
18.04.2008 N100-n

T MCTOUHMKA BBIOEJIEHUS : CKJ’[a,HbI, XBOCTOXpaHMIIMIa, Y3JIBl IIEePEeCHIIKN
IIBJIAINMX MaTepraJioB

MaTepman: llebeHb
ITpumecn: 2908 Ilvine neopzanuueckasn, cooepiicauias 06yoKuch kpemnus ¢ %: 70-20 (wamom,

UeMenn, nbljib UeMEeHMHO20 HPOU3E00CMEA - 2IUHA, 2TUHUCHLI ClaHel, 0OMEHHbLIL WMAAK, HeCOK,
KJUHKeD, 3014, KpemMHe3em, 30,14 y2ieil Ka3axcmanckux mecmopodicoenuit) (494)

BiaxHOCTh, MaTepuana, %, VL=15
Ko2dd., yuMTHBaomMUIM BJIAXHOCTL MaTepuana (radmn.4), K5=0.01



Oneparlusa: IlepepadboTka

CxkopocTh BeTpa (cpemHeromosas), M/c, G3ISR=2.2

Ko2dd., yuMTHBaoOIMI CPEeIHEeTOIOBYKH CKOPOCTE BeTpa (Tabn.2), K3SR=1.2
CkopocThs BeTpa (MakcuManbHag), Mm/c, G3=6

Kosdd., yuuTHBaoLIMI MaKCUMaJIbHYKD CKOPOCTL BeTpa (Tabtn.2), K3=1.4
KosddMUMEeHT, y4UYUTHBAKOWMI CTEelNeHb 3allMIleHHOCTM y3ja (radn.3), K4=1
PasmMep kycka MarTepuana, mM, G7=10

Ko2dbuLmueHT, yuYMTHBaLIMUM KPYNHOCThL MaTepuana (radmn.5), K7=0.6

Ionsa nwuieBoM dpakuuy B mMarTepuane (ratms.l), KI=0.03

Ionsa nwum, nepexomdamelr B asposoib (rabn.l), K2=0.015

CyMMapHoOe KOJIMYECTBO IepepabaTHBaeMoro MaTepuasa, T/gac, G=452
MakcuMaJIbHOE KOJIMUeCTRBO IepepabaTeiBaeMoT'o MaTepuasia 3a 20 MMH, TOHH,
G20=150.6

BuicoTa nameHusa MmMaTepuana, M, GB=2

KosdouumenT, yuuTHBALWMY BLHCOTY NaleHus marTepuana (ratmn.7), B'=0.7
Maxc. paszoBHIL BHOPOC NeUIM npu nepepaborke, rv/c (1), A=KI-K2-K3-K4-
K5-K7-G20-10°-B'/1200=0.03 - 0.015-1.4-1-0.01- 0.6 - 150.6 - 10° - 0.7 / 1200 = 0.332
Bpema paboTH y3ja nepepaboTku B rom, udacos, RT2=660

BaJsioBEM BHOpPOC MNeUIM Npu nepepaborke, T/rom (1), AI'OA=KI-K2- -K3SR-K4-
K5-K7-G-B'-RT2=0.03-0.015-1.2-1-0.01-0.6-452-0.7-660=0.677

MaKCUMAaJIBLHEIT PasOBHEIT BHOpoOC meumm , T/cex, @=0.332
BajnoBet BRIOpOC meuM , T/Tom , QIOJq=0.677

Hmozo eviopocvl om ucmounuka svioenenus: 001 3emnanvie padomot

Koo Haumenosanue 3B Buviopoc 2/c Buviopoc m/z00
2908 |IIpu1b HEOpraHuyeckasi, cofeprKaliasi IByOKHCh 0.332 0.677
kpemHuus B %: 70-20 (mamMoT, IIeMeHT, IbLTh
IEMEHTHOTO TIPOU3BOJICTBA - TJINHA, TITUHHCTHIN
CJIaHell, TOMEHHBIN IUIaK, IECOK, KIMHKED, 30114,
KpEMHE3eM, 30J1a YIiieil Ka3axCTaHCKUX
MecTopoXxAcHMH) (494)

Cmamuyeckoe xpaHeHUe MmamepuaJsioe (cknadbi) — ucmo4yHuk Ne6004.

[[pVBOBMMEI C Kapbepa mefeHb CKIAIMPYETCS Ha 2X OTKPHTHX CKJalax,
mjaomanbio 12 TEHC. M2.

McTtouHuk BemeJsieHus: 6004 01, BpeMeHHEBE CKJIaIHE

COMCOK JIMTepaTypH:

1. MeTommuka pacdeTa HOPMATUBOB BEHOPOCOB OT HEOPI'aHM3OBAHHBIX
MCTOUHMKOB IlpuioxeHue N8 k Ilpukazy MuHMCTPpa OXpaHb OKpyXaoleM Ccpels
M BOOHBIX pecypcoB Pecnybmmxm Kaszaxcran or 12.06.2014 ¢o. N 221-6

2. MeTommka pacdeTa BHOPOCOB 3arpA3HANIMX BelleCTB B aTMocdepy OT
NPennpUaTUM IO NPOM3BOIOCTBY CTPOMTENBHEX MaTepraJjioB llpunoxeHue N11 x
[Ilpka3zy MmHMCTPpa OXPAaHE OKpyXamomel cpelbl Pecnybnmkm KasaxcTaH OT
18.04.2008 N100-m

Tl MCTOUYHMKA BBIOSJIEHUS : CKJ’[a,JIbI, XBOCTOXpaHMIIMIa, Y3JIBl IIE€PECHIIKN
IIBJIAIMX MaTepraJioB

Marepmnain: llebeHb



IIpumecn: 2908 Ilvine neopzanuueckasn, cooepiycawias 08yoKuco kpemnusa ¢ %: 70-20 (wiamom,
UeMenn, nbljib UeMEHMHO20 HPOU3E00CMEd - 2IUHA, 2TUHUCHLI ClaHel, 0OMEHHbLIL WAAK, HeCOK,
KJUHKeD, 3014, KpemMHe3em, 30,14 y2ieil Ka3axcmanckux mecmopodicoenuit) (494)

BiaxHoOCThL MaTepuana, %, VL=15
Ko2dd., yuMTHBaomMUIM BJIAXHOCTL MaTepuana (radmn.4), K5=0.01

Onepauua: XpaHeHMNe

CxkopocTh BeTpa (cpemHeromosas), M/c, G3ISR=2.2

Ko2dd., yuMTHBaoOIMI CPEeIHEeTOIOBYKH CKOPOCTE BeTpa (Tabn.2), K3SR=1.2
CkopocThs BeTpa (MakcuManbHag), Mm/c, G3=6

Ko2dd., yuMTHBaoLIMUI MaKCUMaJIbHYKHD CKOPOCThL BeTpa (Tabn.2), K3=1.4
KosddMUMEeHT, y4UYUTHBAKOLMI CTEelNeHb 3allMIleHHOCTM y3ja (radtn.3), K4=1
PasmMep kycka Marepuana, mMm, G7=10

Ko2dbuLueHT, yuYMTHBaLIMUM KPYNHOCThL MaTepuana (ratmn.5), K7=0.6
[loBEepXHOCTL MNBUICHUA B mjaHe, M2, F=24000

Kozdd., yuMTHBaOIMIA OPOOUIIL MOBEPXHOCTM CKJIAIVMPyeMOoTO Marepuasna, K6=
1.45

YHoC meuiM ¢ 1 M2 QaKTMUECKOM MOBEPXHOCTM Marepuasa, I/mM2*cek, Q'=
0.002

MaxcuMaJIbHEM PAasz30BHI BHOPOC HOBUIM Npu xpaHeuuu, r/c (1), B=K3-K4-K5-
K6-K7-Q'-F=1.4-1-0.01-1.45-0.6-0.002 - 24000 = 0.585

Bpemsa paboTH CckJjlama B roay, dacoe, RT=1440

BajioBm BHOpOC HOBUIM npu xpaHeHun, T/ronm (1), BIOJ=K3SR-K4-K5-K6-K7
Q'-F -RT-0.0036=1.2-1-0.01"-1.45-0.6 - 0.002 - 24000 -1 - 0.0036 = 0.001804

MakCUMaJILHEIA pas3oBHil BHOpoc meuiu , T/cex, @=0.585
BasoBeitr BRIOPOC meUM , T/Tonm , QIO =0.001804

Hmozo evibpocel om ucmounuka evioenenusn: 001 Bpemennvie cknaowt

Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/z00

2908 |[Ipu1h HEOpPTaHWYECKAsI, COIEPIKAIIAS TIBYOKHCH 0.585 0.001804
kpemHuus B %: 70-20 (mmamMoTt, IIeMEeHT, bLTh
IIEMEHTHOT'O TIPOU3BOJICTBA - TJIUHA, TIIMHUCTHIN
CJIaHeIl, TOMEHHBIN IUIaK, IECOK, KIMHKED, 30714,
KpEeMHe3eM, 30J1a yTiiel Ka3axCTaHCKUX
MecTopoxkaeHui) (494)

BbleMO4YHO-r1o2py304HbIe pabombi — ucmoYyHuUk Ne6005.

C BPEMEHHEIX CKJIaIOB mebeHb 3arpyXaeTcda B aBTOCaMOCBAJIBI

O6vem nepepabaTeBaemoro mebHs — 135 530 mM3/ronm (298 166 T/rom)
[IpOM3BOOUTEJILHOCTL NOTpy3uuka — 452 T/uac
BpeMs paboTe norpys3umka - 660 u/rTom.

Vcrounuk BepmeJieHus: 6005 01, BeleMOUHO-TIOTPYy30UHEE PaBOTH

CnMcCoOK JUTepaTypsL:

1. MeTommka pacdyeTa HOPMATMBOB BEHOPOCOB OT HEOPTAaHM3OBAHHBIX
MCTOUHMKOB IlpuinoxeHue N8 x Ilpukazy MuHMCTPpa OXpaHbB OKpyXaoleM Ccpels
M BOOHBIX pecypcoB Pecnybmmxku Kazaxcran or 12.06.2014 ©. N 221-6

2. MeTommka pacdeTa BEHOPOCOB 3arpA3HAKLMX BelleCTB B aTMocdepy OT
NpenupuaTUi IO IPOM3BOACTBY CTPOMTEJIBHEIX MaTepuayob llpunoxeHme N11 x
[Ipukaszy MMHMCTPpa OXpaHH OKpyXawmeM cpelbl Pecnydbnuky KaszsaxcTaH oOT
18.04.2008 N100-1



Tun mMcToOUHMKA BbIOeJIeHUA: CKIanwl, XBOCTOXpaHMIIMIa, Y3JIBl IIepPeCHIIKN
IIBIJIAIIMX MaTepraJioB

MaTepmuain: llebeHb
ITpumecn: 2908 Ilvine neopzanuueckasn, cooepicauias 08yoKuch kpemnus ¢ %: 70-20 (wamom,

UEeMEHN, Nbl1b UCMEHHHO20 NPOU3E00CINEA - 2IUHA, 2/IUHUCHIbII CTIAHeY, OOMEHHbII WIAK, NECOK,
KJAUHKeD, 30714, KDEMHE3eM, 3014 Y2/1ell KA3aXCMAaHCcKux mecmopoxcoenuit) (494)

BraxHOCTh, MaTepuana, %, VL=15
Kosdd., yuuTHBaomMUIM BJIAXHOCTL MaTepuana (radms.4), K5=0.01

Onepalug: IlepepadboTka

CkopocThk BeTpa (cpemHeromobas), M/c, G3SR=2.2

Ko2dd., yuMTHBaoOIUI CPEeIHETOIOBYKH CKOPOCTE BeTpa (Tabn.2), K3SR=1.2
CkopocTh BEeTpa (MakcuMmasbHasa), Mm/c, G3=6

Kosdd., yuuTHBaOIMI MaKCUMaJIbHYKD CKOPOCTL BeTpa (Tabtn.2), K3=1.4
KosddMIMeHT, yUYMTHBAOIUIM CTENeHb BalMIleHHOCTM y3jia (Tabn.3), K4=1
PasmMep kycka MarTepuana, mM, G7=10

KosdouumenT, yuuTHBaIUM KPYNHOCTL MaTepuana (ratmn.5), K7=0.6

Jona nbuieBoM dpakuuu B MmMaTepuane (radm.l), KI=0.03

Ionsa neUM, nOepexomdmel B asposoiyk (Tabn.l), K2=0.015

CyMMapHOe KOJMYECTBO IepepabaTEBaceMoOTo MaTepuasa, T/gac, G=452
MaxcuMaJIbHOe KOJIMUECTBO IepepabaThiBaeMOI'o MaTepuana 3a 20 MMH, TOHH,
G20 =150.6

BuicoTa nameHusa MmMarTepuana, M, GB=2

KoadbuLMeHT, yuYMTHBaWMUIM BHCOTY NaleHMUA MmMaTepuana (radn.7), B'=0.7
Makc. paszoBHIL BHOPOC NeuM npu nepepadorke, rv/c (1), A=KI-K2-K3-K4-
K5-K7-G20-10°-B'/1200=0.03 - 0.015-1.4-1-0.01 - 0.6 - 150.6 - 10° - 0.7 / 1200 = 0.332
Bpemsa paboTH y3jia nepepaborku B roix, uacos, RT2=660

BajioBmt BHOpOC HeUKM npu nepepadorke, T/rvom (1), AI'OA=KI-K2- -K3SR-K4-
K5-K7-G-B'-RT2=0.03-0.015-1.2-1-0.01-0.6-452-0.7-660=0.677

MakCUMaJIbHEIM pas3O0BHM BHOpocC meuu , T/cex, @=0.332
BajioBelt BRIOpOC mwum , T/vom , QIOJd=0.677

Hmozo evibpocet om ucmounuka evioenenusn: 001 Bviemouno-nozpyzounsie padomot

Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
2908 |[Ipu1h HEOpPTaHWYECKAsI, COAEPIKAIIAS TIBYOKHCH 0.332 0.677
kpemHuus B %: 70-20 (1mamMort, IIeMEHT, TbUTb
IIEMEHTHOT'O TIPOU3BOJICTBA - TJIUHA, TIIMHUCTHIN
CJTaHell, TOMEHHBIH [UIaK, IeCOK, KJIMHKEp, 3071,
KpeMHe3eM, 30J1a YTiieil Ka3aXCTaHCKUX
MecTopoxkaeHuit) (494)

Paboma mexHuku — ucmo4Huk N26006.

[Ipy CcTpOMTENbCTBE HOPOITM OyIeT 3aleliCTBOBaHa TexHMka paborawmas Ha

OT.
Pacxom IOT - 5 T/rozn.
BHIOPOCH OT pPaBoOTH TEXHUKM HE HOPMUPYIOTCH.

McrouHuk BeimesieHmus: 6006 01, Pabora TexXHUKU

CHnMCOK JMTepaTyphl:



1. MeTommka pacueTa HOPMATUBOB BEOPOCOB OT HEOPT'aHM3OBAHHLBIX
MCTOUHMKOB IlpuinoxeHue N8 k I[lpukazy MuHMCTPpa OXpaHbl OKpyXaoley Ccpelsl
M BOOHBIX pecypcoB Pecnybmnuxmu Kaszaxcran or 12.06.2014 ¢o. N 221-6

2. MeTommka pacdeTa BHOPOCOB 3arpA3HANLMX BelleCTB B aTMocdepy OT
NpennpuaTui 10 INPOM3BOACTBY CTPOMTEJIBHEIX MaTepuaiyob lIpunoxeHme N11
[Ipukaszy MMHMCTPpa OXpPaHH OKpyXawmel cpelbl Pecnybnmkm KaszaxcTaH oOT
18.04.2008 N100-m

Tun MCTOUHMKA BHIOEJEHMA: ABTOTEXHMKA

TomoBOM pacxon mom3.Tomnusa, T/roxm, BITI=5
Tomoeoi pacxonm mms.rTomnmea, T/ronm, BT =60
CpenIumuii 4acoBOM pacxXoid TOIMJMBA ONHOM eIMHMUel TexHuku, T/uac, B =0.5

o)

ComepxaHme cepel B Tommbe, % Mmacce, SR=0.3

ITpumecn: 0330 Cepa ouoxcuo (Anzudpuod ceprnucmotii, Ceprnucmotit 2az, Cepa (IV) okcuo) (516)

BasioBwi BRIOPOC, T/Tom, M _=0.02-BTI-SR=0.02 - 60 - 0.3 =0.3600000
MaKCUMaJIbHE pasoBEM BEGpOC, T/c, G =0.02+-BY-SR-10°/3600 - NEMAX = 0.02
<0.5-0.3-10°/3600 - 1 =0.83333333333

Ionsa paboTE Ha xoJocToM xomy, %, T1=20

Bpems pa®oTH Ha XOJIOCTOM XOOy B TeueHMe CcMeHH, udac (6.9), TXX=TI1/100
«TCM =20/100-452=90.4

Ionsa paboTH OpM YaCTUUHOM Harpyske, %, I12=40

Bpemsa pa®oTH IIPM YACTHMUHOM HATPY3Ke B TeueHMe CMeHB, udac (6.9), T40=
T2/100-TCM =40/100 - 452 =180.8

Ionsa paboTH Ha NOJHYK MOMHOCTL, %, I13=40

Bpemsa pa®oTH Ha MNOJIHYK MOWHOCTL B TeUueHMe cMeHe, uyac (6.9), TI00=T3/
100-TCM =40/100 - 452=180.8

IIpumecw: 0337 Yznepoo oxcuo (Oxucw y2nepooa, Yzapuwii 2a3) (584)

YoenbHET BHOpOC npm paboTe Ha XOJIOCTOM xXomy, kr/uac (rabms.20), OXX=

0.137

YOesnbHH BEHIOPOC OpM pafoTe Ha YACTUYUYHOM Harpyske, Kr/dac (Tabm.20),
040 =0.205

YoenbHBT BHOpOC npm paboTe Ha MNOJIHYK MOIHOCTL, kI'/uac (Tabsn.20), Q100
=0.342

BasioBer BHIOpOC, T/Tom (6.7), M _ =(QXX-TXX+Q040-T40+Q100-T100) - NCM -
NBE - 107 = (0.137 - 90.4 + 0.205 - 180.8 + 0.342 - 180.8) - 60 - 1 - 10 = 6.6769440
MakCuMaJIbHE paszoBewt BeOpoc, r/c, G =(T1/100-0XX+T2/100-040+1T13/100
-Q100) - 10° / 3600 - NEMAX = (20 /100 - 0.137 + 40/ 100 - 0.205 + 40/ 100 - 0.342) - 10%/ 3600 -
1=0.06838888889

PacueT BEHIOPOCOB OKMCJIOB a3oTa (NOx)
YoenbHEM BHOpOC Opu paboTe Ha XOJIOCTOM XoOy, kI /duac (rabmn.20), OXX=

0.054

YOesnbHH BEHOPOC OpM pafoTe Ha YACTUUHOM HaArpyske, Kr/dac (Tabm.20),
040=0.133

YonenbHEY BHOpPOC Opu paboTe Ha MNOJIHYH MOWHOCTL, KI'/yac (Tabmn.20), Q100
=0.351

BasoBei BHOpoOC, T/Tom (6.7), M=(0QXX -TXX+Q40-T40+ Q100-T100) - NCM - Nb
- 107 =(0.054 - 90.4 + 0.133 - 180.8 + 0.351 - 180.8) - 60 - 1 - 10~ = 5.54



MakcuMaJsIbHEIM pasz3oBuil BubOpoc, 1/c, G=(T1/100-0XX+T2/100-040+T13/100 -
0100) - 10° /3600 - NEMAX = (20 / 100 - 0.054 + 40 /100 - 0.133 + 40/ 100 - 0.351) - 10° /3600 - 1
=0.0568

C yueToMm TpaHC@OpMaLU/H/I OKCMIOOB a30Ta, IIOoJIiydaeM:

IIpumecw: 0301 Azoma (IV) ouoxcuo (Azoma ouoxcuo) (4)

Banoseit BRIOpOC, T/Tom, M =0.8-M=0.8-554=4.4320000
MakCUMaJsbHEIM paszoBuii BHOpoc, r/c, G =0.8-G=0.8"-0.0568 =0.04544

Ilpumecn: 0304 Azom (IlI) oxcuo (A3oma oxcud) (6)

Banoseit BRIOpOC, T/Tom, M _ =0.13-M=0.13-5.54=0.7202000
MaKCUMAaJBHEN pasoBwll BHOpoc, r/c, G =0.13-G=0.13-0.0568 =0.007384

Ilpumecw: 2732 Kepocun (654%)

YoenbHBIT BHOpOC npm paboTe Ha XOJIOCTOM Xomy, kKr/uac (rabms.20), O0XX=

0.072

YoesnbHH BHIOpPOC npu paboTe Ha YaCTUUHOM Harpys3ke, kr/gac (rabn.20),
040 =0.214

YoenbHBIT BHOpPOC npm paboTe Ha MNOJIHYK MOWHOCTL, kI'/uac (Tabs.20), Q100
=0.275

BasoBet BHIOpOC, T/Tom (6.7), _M_ =(QXX-TXX+Q40-T40+Q100-T100) - NCM -
NE - 107 =(0.072 - 90.4 + 0.214 - 180.8 + 0.275 - 180.8) - 60 - 1 - 10~ = 5.6952000
MakCyMaJIbHE paszoBewt BeOpoc, r/c, G =(T1/100-0XX+T2/100-040+1T13/100
-Q100) - 10° / 3600 - NEMAX = (20 /100 - 0.072 + 40/ 100 - 0.214 + 40/ 100 - 0.275) - 10%/ 3600 -
1=0.05833333333

IIpumecn: 0328 Yznepoo (Casica, Yenepoo uepustit) (583)

YoesnbHH BHOpPOC Hpu paboTe Ha XOJIOCTOM xomy, kr/dac (rabm.20), O0XX=

0.003

YOesnbHBM BEHOPOC HpM paboTe Ha YACTUUHOM HATrpyske, Kr/dyac (Tabsn.20),
040=0.019

YoenbHH BHOpPOC npu paboTe Ha OOJHYK MOUIHOCTL, kI'/uac (Tadn.20), Q100
=0.044

BasioBewt BHIOpPOC, T/Tom (6.7), M _ =(0QXX:-TXX+Q40-T40+ Q100-T100) - NCM -
NE - 107 = (0.003 - 90.4 + 0.019 - 180.8 + 0.044 - 180.8) - 60 - 1 - 10~ = 0.6996960
MaxcuMaJbHEM pasoBwit BHOpoc, T/c, G =(T1/100-0XX+T2/100-040+T3/100
-Q100) - 10° / 3600 - NEMAX = (20 / 100 - 0.003 + 40 / 100 - 0.019 + 40 / 100 - 0.044) - 10° / 3600 -
1=0.00716666667

Hmozo eviopocvl om ucmounuka evioenenus: 001 Paboma mexnuxu

Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buwiopoc m/200
0301 |Aszora (IV) muokcun (A3zora nuokcun) (4) 0.04544 4.432
0304 |Aszor (IT) okcua (Azota okcun) (6) 0.007384 0.7202
0328 |Yrmepon (Caxa, Yriaepon uyepHbIi) (583) 0.00716666667 0.699696
0330 |Cepa auokcun (AuruapUa cepHUCTHIN, CepHUCTHII 0.83333333333 0.36
ra3, Cepa (IV) okcun) (516)

0337 |Yrnepon okcup (OKUCH yriiepoaa, YTapHEIi raz) 0.06838888889 6.676944
(584)

2732 |Kepocun (654*) 0.05833333333 5.6952







